

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук,
профессора Сологуб Тамары Васильевны
на диссертационную работу Цветкова Валерия Владимировича
«Функциональная активность дендритных клеток у больных клинически
различными формами хронического гепатита С», представленную на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.09 — инфекционные болезни

В.В. Цветков, 1985 года рождения, в 2009 г. окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургская государственная медицинская академия им. И.И.Мечникова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «медико-профилактическое дело» (средний бал 4,75). В 2009-2010 гг. прошел курс переподготовки по специальности «лечебное дело» в государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Санкт-Петербургская государственная медицинская академия им. И.И.Мечникова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». В 2011 г. поступил и в 2012 г. окончил клиническую ординатуру по специальности инфекционные болезни на кафедре инфекционных болезней государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургская государственная медицинская академия им. И.И.Мечникова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» с получением сертификата по специальности «инфекционные болезни».

В октябре 2012 г. поступил в аспирантуру федерального государственного бюджетного учреждения «Научно-исследовательский институт гриппа» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «инфекционные болезни». За время обучения в аспирантуре В.В. Цветков зарекомендовал себя грамотным специалистом в области диагностики и лечения инфекционных заболеваний, продемонстрировал способность к самостоятельному выполнению теоретических исследований и организации клинических

исследований. В ноябре-декабре 2013 г. прошел краткосрочный курс повышения квалификации «Надлежащая клиническая практика (GCP)» и получил сертификат. В.В. Цветков принимал непосредственное участие в выполнении как клинической, так и лабораторной части диссертационного исследования. В.В. Цветков участвовал в разработке протокола клинического исследования по теме диссертации, на проведение которого было получено разрешение Локального Этического Комитета федерального государственного бюджетного учреждения «Научно-исследовательский институт гриппа» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Участвовал в разработке лабораторного протокола получения и анализа функциональной активности дендритных клеток.

В.В. Цветков имеет 15 публикации, из которых 13 - опубликованы в рецензируемых ВАК изданиях. Принимал участие в V научно-практической конференции «Грипп и другие респираторные инфекции: алгоритмы профилактики, диагностики и лечения», а также в VI и VII Ежегодном Всероссийском Конгрессе по инфекционным болезням, где выступил с устными докладами.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д208.090.02 к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующая отделением экспериментально-клинических исследований

ФГБУ «НИИ гриппа» Минздрава России,

Заслуженный врач России,

доктор медицинских наук, профессор



Т.В. Сологуб

Подпись Сологуб Т.В. заверено
Отдел кадров
Б.В. Буркина ОК

